
 

Νήσος Κύθηρα – Χώρα – ΤΚ 80100 – Τ: (0030) 27360 31213 – F: (0030) 27360 31919 – Πληροφορίες: Π. Αλεζίδου 
URL:www.kythira.gr – E: mayor@kythira.gr 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 

Προς: Δήμο Καραβά Κύπρου  
 
 
 

     Αγαπητέ Δήμαρχε και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, 

    Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις ειλικρινείς μας ευχαριστίες για την 

πολύτιμη βοήθεια που μας παρείχατε, στην λειτουργία του εκθεσιακού περιπτέρου του Δήμου μας 

στην τουριστική έκθεση “Taxidi 2018 “ που πραγματοποιήθηκε στην Λευκωσία της Κύπρου. 

   Στελεχώσατε, ομολογουμένως με μεγάλη επιτυχία, την παρουσία του Δήμου Κυθήρων στην έκθεση 

αυτή, αναδεικνύοντας με τον καλύτερο τρόπο τον τόπο μας, ανταποκρινόμενοι στο επίπεδο και τις 

απαιτήσεις αυτής της προωθητικής ενέργειας.  

   Η Κύπρος αποτελεί για εμάς μια ιδιαίτερα σημαντική τουριστική αγορά καθώς διαθέτει πολλά κοινά 

ιστορικά, μορφολογικά και πολιτιστικά στοιχεία με το δικό μας νησί, τα Κύθηρα. 

   Η αδελφοποίηση των Δήμων μας είναι μια πράξη ουσιαστική και αναδεικνύεται με ενέργειες όπως 

αυτή που από κοινού πραγματοποιήσαμε. Η παρουσία της πάντα πρόθυμης και δραστήριας νεολαίας 

του Δήμου σας προσέφερε την «φρεσκάδα» που χρειάζεται μια τέτοια τουριστική προβολή δίνοντας 

πληροφορίες και υλικό για το νησί μας. Παρακαλούμε να μεταφέρετε τις θερμές μας ευχαριστίες στα 

παιδιά της νεολαίας σας για την πολύτιμη βοήθειά τους. 

    Τα θετικά μηνύματα της παρουσίας του Δήμου μας στην τουριστική έκθεση της Κύπρου, για τρίτη 

συνεχόμενη χρονιά φέτος, έχουν αρχίσει ήδη να φθάνουν, καθώς Κυπριακά τουριστικά γραφεία έχουν 

εντάξει στο πρόγραμμα διακοπών τους τα Κύθηρα και είναι πλέον ορατή η δυνατότητα 

πραγματοποίησης το επόμενο καλοκαίρι απ’ ευθείας πτήσης από την Κύπρο στα Κύθηρα. 

    Τελειώνοντας θα ήθελα να σημειώσω ότι πράξεις αλληλοβοήθειας μεταξύ φορέων και ανθρώπων 

όπως αυτή που πραγματοποιήθηκε είναι ιδιαίτερα σημαντικές και ελπιδοφόρες καθώς μετατρέπουν 

τις όποιες ανησυχίες των δύσκολων ημερών που διανύουμε σε ελπίδα και προοπτική. 

    Ευχόμαστε ολόψυχα σε όλους σας καλό και δημιουργικό καλοκαίρι και ανανεώνουμε το ραντεβού 

μας στα Κύθηρα. 

 
 

Με Τιμή, 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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